基金申购费率优惠活动的公告

为答谢广大投资者的厚爱与支持,汇添富基金管理有限公司(以下简称"本公司")与安信证券股份有限公司(以下简称"安信证券")协商一致,决定本公司旗下基金于 2010 年6月28日起参与安信证券网上交易系统申购基金费率优惠活动。

一、适用基金

汇添富优势精选混合型证券投资基金(基金代码: 519008)、汇添富均衡增长股票型证券投资基金(基金代码: 519018)、汇添富成长焦点股票型证券投资基金(基金代码: 519068)、汇添富增强收益债券型证券投资基金(A类代码: 519078, C类代码: 470078)、汇添富蓝筹稳健灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 519066)、汇添富价值精选股票型证券投资基金(基金代码: 519069)、汇添富货币市场基金(A级基金代码: 519518, B级基金代码: 519517)、汇添富上证综合指数证券投资基金(基金代码: 470007)、汇添富策略回报股票型证券投资基金(基金代码: 470008)。

二、适用投资者范围

符合相关法律法规规定,并且通过安信证券网上交易系统申购上述基金的投资者。

三、适用基金费率

投资者通过安信证券网上交易系统申购上述基金,费率实行4折优惠,原申购费率高于0.6%的,最低优惠至0.6%,且不低于原费率的4折;原申购费率低于0.6%的,则按原费率执行。

四、重要提示

- 1、投资者在安信证券办理基金投资事务,具体办理规则及程序请遵循安信证券的规定。
- 2、投资者欲了解上述基金的详细情况,请仔细阅读刊登于本公司网站(www.99fund.com)的上述基金《基金合同》、《招募说明书》等法律文件,以及相关业务公告。

五、投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1. 安信证券

客服电话: 4008-001-001 或到安信证券各营业网点现场咨询。

公司网站: www.essence.com.cn

2、汇添富基金管理有限公司

客服热线: 400-888-9918

公司网站: www. 99fund. com

汇添富基金高度重视投资者教育和投资者服务,特此提醒投资者需正确认知基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受长期投资的快乐!

汇添富基金管理有限公司

2010年6月28日

特此公告。